
新津商工会議所青年部 ７月定例役員会議[議事録] 
日 時   平成２５年７月３日（水） １９：３０～２１：３０ 
場 所   会議所２Ｆ 
出席者   井浦、遠山、林(龍)、斎藤(剛)、坂井、渡辺、関口、林(健)、山本、真野 
                                   計１０名 
 
議事経過及び承認・決定事項 
 
１．月間ＭＶＰについて 
 役員会参加者による投票を行った結果、林健太郎君が６月の月間ＭＶＰに輝いた。林君

は、研修交流委員長として会員交流会を企画・運営するなど中心的役割を果たし活躍した。 
 
２．平成２５年度県連会長の選出について 
 会長より、平成２５年度に新津ＹＥＧから選出する県連会長について、加藤常任理事か

ら内諾を得て、県連の役員会でも承認されたとの報告があった。また県連の専務理事につ

いては協議した結果、馬場一也君が受ける事で決まった。 
 
３．Tｅａｍ冨田からの連絡報告事項 
 委員長欠席のため、会長より県連事業について説明があった。１１月１５日に新潟市メ

ディアシップにて会員大会が開催されるが、新津ＹＥＧからの出向者も会議等を重ねてい

るので、今から日にちを空けておいてほしいとの話があった。 
 
４．Ｔeam健太郎からの連絡報告事項 
林(健)委員長より 7/18に開催する例会(ワークショップ)について説明があった。斎藤相談
役より「ワークショップを行ってその後具体的に何か行うのか？やりっぱなしになってし

まうのでは？」との質問があり、林委員長から「一番の目的は考え方・捉え方を学び、意

見を出し合ってコミュニケーションを図るのがメインである」との回答があった。協議し

た結果、開催については問題ないが、当日の流れについてはまだ確定していない部分もあ

るので詳細は委員会で詰める事となった。また、開催まで日がないので至急メンバーへ案

内する事とした。 
 
５．Ｔeam小林からの連絡報告事項 
 林(龍)担当副会長より、6/23の鉄道資料館特別公開イベントについて報告があった。当日
は天候にも恵まれ多くの来場者があり、しごなな焼きには行列ができ大盛況だったとの話

があった。また、夏まつりの物販については８月１６日の松坂流しと２０日の屋台まつり

に出店し、かき氷・生ビール・ペットボトルを販売する事とした。なお、１６日の出店に

ついては、昨年は露店商規正の関係でぽっぽ前で販売出来なかったので、今年は何とかぽ



っぽ前で販売出来るように、坂井常任理事が親会に相談する事とした。 
 
６．北陸信越ブロック大会加茂大会について 
 事務局より 9/14に開催される北陸信越ブロック大会加茂大会について説明があった。平
成 21年度には新津大会を開催し、加茂ＹＥＧから多くの登録を頂いた事もあり多くのメン
バーから参加してほしいとのお願いがあった。参加費は個人負担５，０００円とし、近日

中にメンバーに案内する事とした。 
 
７． にいつハロウィン仮装まつり 共催・協賛金について 
 事務局より、ハロウィン実行委員会よりハロウィンまつりの共催依頼があったとの説明

があった。協議した結果、青年部はスタンプラリーの担当にもなっており特に問題はない

との事で受諾する事とした。また、協賛金については昨年と同様３万円を支出する事で決

まった。 
 
８．北陸信越ブロックゴルフコンペについて 
 事務局より、7/25 斑尾高原カントリーで開催されるゴルフコンペについて現在参加者が
いないとの説明があった。協議した結果、何とか都合を付けて坂井常任理事が参加する事

になった。 
 
９．親会主催 会員親睦ゴルフコンペについて 
 事務局より、9/20 親会会員親睦ゴルフコンペについて説明があり、青年部からも大勢参
加してほしいとのお願いがあった。 
 
10．その他 
 事務局より、チラシをもとに親会の婚活事業について説明があった。 
 
 
   次回開催予定（平成２５年８月１日（木）19:30～ 会議所３Ｆ） 


